

BITEVIĆ PONOVO POBEDIK TURNIRA CROATIA OPEN - SUPER EIGHT U ZAGREBU

23-ći po redu tradicionalni turnir **Croatia open – Super eight** održan je prošlog vikenda u Zagrebu a Slobodanu Biteviću je trijumfovao u svom četvrtom uzastopnom nastupu i ponovio uspeh iz 2012. godine. Veliki je uspeh po drugi put pobediti na ovom prestižnom turniru i osvojiti dva puta bronzanu medalju ako se zna da je to turnir na kome su do nastupali samo najveći evropski i svetski takmičari a i ove godine konkurencija je bila više nego ozbiljna .

Moglo se i očekivati da će posle odličnog nastupa na Evropskom pvenstvu popularni Boba biti jedan od glavnih favorit za osvajanje titule a glavni konkurenti su mu bili : Ukrajinac Horuna (vicešampion Evrope), Nemač Bich (treći sa Evropskog i Svetskog prvenstva), Muhović iz B i H bronzani sa Evropskog prvenstva, Makedonac Berat Jakupi trostruku prvak Evrope u juniorima i mlađim seniorima, najbolji Slovenac Budihna i najbolji Hrvati Mrvičić i Lučin. Impozantan skup mladih i nadolazećih osvajača Evropskih i svetskih medalja. Osam pozvanih je po pravilu turnira podeljeno u 2 grupe i takmičari su radili po liga sistemu svako sa svakim i porednici grupa su se borili u finalu turnira. Bitević je voljom žreba bio u B grupi i odmah je odlično startovao efektnom pobedom od 2:1 protiv Bitcsa a potom je radio nerešeno mečeve sa Budihnom i Mrvičićem i to mu je bilo dovoljno da bude ubedljivo prvi u grupi i izbori finale.

U finalu se sastao sa najboljim Makedonskim takmičarem Baratom Jakupijem, veoma nezgodnim i opasnim takmičarom ali je Boba uz stručne savete trenera Predraga Stojadinova našao najbolje taktičko rešenje i veoma sigurno pobedio i poneo drugi naslov prvaka ovog turnira.

Realna zagrebačka publika znala je da burnim aplauzima nagradi atraktivne akcije svih takmičara a posebno Bitevića. Kao i svake godine nakon podele pehara brojni mladi zaljubljenici u karate nastojali su da dobiju autogram od Bitevića i želeli su da se za uspomenu slikaju sa njime.

Na turniru je veoma uspešno sudio i sudija Miroslav Dragojlović.

S poštovanjem - Nikola Krstić